
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΙΝ ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΕ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ
ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ
ΑΥΤΟΥΣ. ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ
ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

1. Η προωθητική ενέργεια

1.1 Η NETELLER δίνει σε υπάρχοντες κατόχους λογαριασμού NETELLER που χρησιμοποιούν την
Υπηρεσία Διεθνούς Μεταφοράς Χρημάτων NETELLER («Διεθνής Υπηρεσία Μεταφοράς Χρημάτων
NETELLER») έναν εφάπαξ προωθητικό κωδικό πίστωσης (όπως αναφέρεται στον παρακάτω πίνακα),
ο οποίος μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την εκτέλεση διασυνοριακής συναλλαγής κατά το χρονικό
διάστημα προώθησης, όπως διευκρινίζεται στον παρακάτω πίνακα. Οι συμμετέχοντες πρέπει να
προσθέσουν τον σχετικό προωθητικό κωδικό πίστωσης, όταν εγκρίνουν μια μεταφορά
χρησιμοποιώντας την Υπηρεσία Διεθνούς Μεταφοράς Χρημάτων NETELLER (για παράδειγμα: Εάν
επιθυμείτε να μεταφέρετε ποσό ύψους 500 GBP, θα σας χρεώσουμε μόνο για 480 GBP.-)”.

Αποστολή από          Ποσό              Προωθητικός κωδικός πίστωσης          Περίοδος Ισχύος       Ελάχιστο
ποσό μεταφοράς       Πελάτες

Νιγηρία                  2 USD                            GET2        προς το παρόν μη διαθέσιμο  50 USD                    
Υπάρχοντες

1.2 Η προωθητική ενέργεια ξεκινά από τις 15 Απριλίου 2022 στις 11:00 GMT και λήγει στις 29
Απριλίου 2022 και ώρα 23:59 GMT (το «Χρονικό διάστημα προώθησης).

2. Κριτήρια επιλεξιμότητας

Προκειμένου να συμμετάσχετε στην παρούσα προωθητική ενέργεια, πρέπει:

α) να έχετε καταχωρημένο λογαριασμό NETELLER σύμφωνα με τους σχετικούς Όρους χρήσης της
NETELLER («Λογαριασμός»),

β) να έχετε αποδεχτεί και συμφωνήσει με τους όρους και προϋποθέσεις της Υπηρεσίας Διεθνούς
Μεταφοράς Χρημάτων NETELLER και να έχετε εγγραφεί πρόσφατα στην εν λόγω υπηρεσία ή να είστε
υπάρχων χρήστης της Υπηρεσίας Διεθνούς Μεταφοράς Χρημάτων NETELLER,

γ) να έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον μία συναλλαγή με την Υπηρεσία Μεταφοράς
Χρημάτων Skrill,

δ) να μην χρησιμοποιείτε τον λογαριασμό του για εμπορικούς σκοπούς,

ε) να μην είστε εργαζόμενος ή μέλος της άμεσης οικογένειας εργαζόμενου σε οποιαδήποτε εταιρεία
της Skrill, της NETELLER ή του Ομίλου Paysafe. Για την αποφυγή κάθε αμφιβολίας, ως «μέλος της
άμεσης οικογένειας» νοείται κάθε πρόσωπο με οποιαδήποτε από τις παρακάτω σχέσεις με τον/την
εργαζόμενο/-η: α) σύζυγος, γονείς αυτού/αυτής, β) γιοι και κόρες καθώς και οι σύζυγοι αυτών, γ)
γονείς και σύζυγοι αυτών, δ) αδελφοί και αδελφές και οι σύζυγοι αυτών, ε) παππούδες, γιαγιάδες και
εγγόνια, καθώς και οι σύζυγοι αυτών, στ) σύντροφος και οι γονείς αυτού/αυτής,
συμπεριλαμβανομένων συντρόφων κάθε προσώπου που έχει τη σχέση υπό τα σημεία α) έως στ) στον
παρόντα ορισμό και ζ) κάθε πρόσωπο που συνδέεται εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με τον/την
εργαζόμενο(-η), η οποία στενή σύνδεση ισοδυναμεί με οικογενειακή σχέση.

στ) να μην είστε πάροχος υπηρεσιών ή άμεσο μέλος της οικογένειας παρόχου υπηρεσιών σε
οποιαδήποτε εταιρεία του ομίλου Paysafe,



ζ) να είστε τουλάχιστον 18 ετών,

η) να μην κατοικείτε ή να μην βρίσκεστε σε χώρα, στην οποία τα προϊόντα και/ή οι λειτουργίες της
Skrill και της NETELLER, κατά περίπτωση, είναι απαγορευμένα και οι εταιρείες αυτές δεν μπορούν να
προσφέρουν λογαριασμούς.

Τα προαναφερόμενα αναφέρονται συλλογικά ως «Κριτήρια επιλεξιμότητας». Εφόσον πληροίτε τα
κριτήρια επιλεξιμότητας, είστε επιλέξιμος συμμετέχων για τους σκοπούς της παρούσας
προωθητικής ενέργειας. Η NETELLER διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες να
προσκομίσουν στοιχεία που αποδεικνύουν ότι πληρούν οποιοδήποτε ή όλα τα κριτήρια
επιλεξιμότητας και μπορεί, κατά τη διακριτική της ευχέρεια, να αποκλείσει οποιονδήποτε
συμμετέχοντα, εφόσον τα εν λόγω στοιχεία δεν προσκομιστούν εντός εύλογου χρονικού
διαστήματος, το οποίο καθορίζεται από τη NETELLER, ή αν η NETELLER (η οποία ενεργεί εύλογα) δεν
έχει πεισθεί ότι πληρούνται τα κριτήρια επιλεξιμότητας.

3. Επιλέξιμες Συναλλαγές

3.1 Οι επιλέξιμες συναλλαγές (στο παρόν αναφέρονται ως «Επιλέξιμες Συναλλαγές») συνιστούν
επιτυχείς συναλλαγές που εγκρίθηκαν κάνοντας χρήση της Υπηρεσίας Διεθνούς Μεταφοράς
Χρημάτων NETELLER (με βάση τους όρους χρήσης της Υπηρεσίας Διεθνούς Μεταφοράς Χρημάτων
NETELLER) από μια υποστηριζόμενη κάρτα ή τραπεζικό λογαριασμό προς τον τραπεζικό λογαριασμό
ή το κινητό ενός παραλήπτη. Οι παραλήπτες δεν πρέπει να είναι κάτοχοι λογαριασμού NETELLER
κατά τον χρόνο έγκρισης της επιλέξιμης συναλλαγής.

3.2 Οι ακόλουθες συναλλαγές δεν θεωρούνται επιλέξιμες συναλλαγές:

α) Συνηθισμένες συναλλαγές μεταξύ προσώπων μέσω του ψηφιακού πορτοφολιού της NETELLER,

β) Συναλλαγές μεταξύ συνδεδεμένων λογαριασμών, συμπεριλαμβανομένων συναλλαγών ανάμεσα σε
δύο ή περισσότερους συνδεδεμένους NETELLER λογαριασμούς (ανεξάρτητα από το καθεστώς VIP
αυτών), συναλλαγές ανάμεσα σε δύο ή περισσότερους συνδεδεμένους NETELLER λογαριασμούς
(ανεξάρτητα από το καθεστώς VIP αυτών),

γ) Μεταφορές από τον NETELLER λογαριασμό σας στον Skrill λογαριασμό σας και αντιστρόφως,

3.3. Η NETELLER διατηρεί το δικαίωμα να μην λαμβάνει υπόψη τυχόν κατ΄ επίφαση επιλέξιμες
συναλλαγές, οι οποίες - κατά την αποκλειστική, αλλά εύλογη διακριτική της ευχέρεια - θεωρούνται
ύποπτες για κατάχρηση της προωθητικής ενέργειας όπως, ενδεικτικά, συναλλαγές που δεν έχουν
εμπορικό σκοπό, πολλαπλές συναλλαγές που πραγματοποιούνται για την τεχνητή αύξηση του όγκου
επιλέξιμων συναλλαγών ή συναλλαγές που δεν είναι προς προσωπικό όφελος του κατόχου του
λογαριασμού.

4. Πώς λειτουργεί

Μεταφέρετε χρήματα από τις συμμετέχουσες χώρες προς τις διόδους λήψης εμβασμάτων από τον
τραπεζικό σας λογαριασμό ή μια υποστηριζόμενη κάρτα στον τραπεζικό λογαριασμό του παραλήπτη
με την υπηρεσία διεθνούς μεταφοράς χρημάτων της NETELLER και λάβετε έκπτωση επί της αξίας
μεταφοράς, η οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη συναλλαγή που εκτελείται μέσω της Υπηρεσίας
Διεθνούς Μεταφοράς Χρημάτων NETELLER, όταν εφαρμοστεί ο κωδικός προσφοράς.

Διατίθεται ένας κωδικός προσφοράς ανά πελάτη, δηλαδή ο κωδικός προσφοράς μπορεί να
χρησιμοποιηθεί μόνο μία φορά.

5. Προστασία απορρήτου και προσωπικά δεδομένα



Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων διέπεται από την Πολιτική Απορρήτου της
NETELLER, η οποία θα ισχύει για εσάς ανεξάρτητα από το εάν έχετε λογαριασμό NETELLER ή όχι. Εάν
είστε νικητής κάποιου επάθλου, ενδέχεται να σας ζητηθούν πρόσθετες πληροφορίες προκειμένου να
επαληθευτεί η συμμόρφωση με τους παρόντες όρους και τις προϋποθέσεις της προωθητικής
ενέργειας.

6. Προσφυγή σε νομικές διαδικασίες

6.1 Αν διαμένετε εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, η παρούσα προωθητική ενέργεια
παρέχεται σε εσάς από την Paysafe Financial Services Limited («PFSL»), μια εταιρεία δεόντως
καταχωρισμένη σύμφωνα με το δίκαιο της Αγγλίας και της Ουαλίας με αριθμό μητρώου εταιρείας
04478861 και έδρα στη διεύθυνση 1ος όροφος, 2 Gresham Street, Λονδίνο, EC2V 7AD, Ηνωμένο
Βασίλειο. Η PFSL Limited αδειοδοτείται από την Αρχή Χρηματοπιστωτικής Συμπεριφοράς [Financial
Conduct Authority (FCA)] του Ηνωμένου Βασιλείου με βάση τους κανονισμούς περί ηλεκτρονικού
χρήματος του 2011 για την έκδοση ηλεκτρονικού χρήματος.Εναλλάκτικά, αν διαμένετε στον
Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, η παρούσα προώθηση παρέχεται από την Paysafe Payment Solutions
Limited («PPSL»), μια εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη, σύμφωνα με τους νόμους της Ιρλανδίας, με
εταιρικό αριθμό μητρώου 626665 και έδρα στη διεύθυνση 70 Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2,
Ireland, D02 R296. Η PPSL αδειοδοτείται από την Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας («CBI») ως ίδρυμα
ηλεκτρονικού χρήματος με βάση τους κανονισμούς των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (περί
ηλεκτρονικού χρήματος) του 2011.

6.2 Για τους σκοπούς των παρόντων όρων και προϋποθέσεων της προωθητικής ενέργειας, οι PFSL
και PPSL θα αναφέρονται συλλογικά ως «NETELLER», «εμείς» ή «εμάς».

6.3 Οι συμμετέχοντες θεωρείται ότι έχουν αποδεχτεί και συμφωνούν να δεσμεύονται από τους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις όταν κάνουν χρήση της Υπηρεσίας Διεθνούς Μεταφοράς
Χρημάτων της NETELLER κατά τη διάρκεια της προώθησης. Η NETELLER επιφυλάσσεται του
δικαιώματος να αρνηθεί τη συμμετοχή ή την απονομή του επάθλου σε οποιονδήποτε παραβιάζει τους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις.

6.4 Η NETELLER επιφυλάσσεται του δικαιώματος να κηρύξει άκυρη, να ακυρώσει, να αναστείλει ή να
τροποποιήσει την προώθηση, όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο.

6.5 Στον βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, η NETELLER, οι εκπρόσωποι ή οι διανομείς της δεν θα
έχουν σε καμία περίπτωση ευθύνη ούτε θα οφείλουν να αποζημιώσουν τον νικητή, ούτε
αναλαμβάνουν καμία ευθύνη για τυχόν απώλεια, ζημία, σωματική βλάβη ή θάνατο που προκύπτει ως
αποτέλεσμα της αποδοχής του επάθλου, εκτός αν προκαλείται από αμέλεια της NETELLER, των
εκπροσώπων, των διανομέων ή των εργαζομένων της. Τα νόμιμα δικαιώματά σας δεν επηρεάζονται.

6.6 Η NETELLER διατηρεί το δικαίωμα να σας αποκλείσει από την παρούσα προωθητική ενέργεια, σε
περίπτωση που έχουμε λόγους να πιστεύουμε ότι έχετε παραβιάσει ή επιχειρήσατε να παραβιάσετε
τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις της προωθητικής ενέργειας ή ότι επιχειρήσατε να
παρακάμψετε οποιεσδήποτε λειτουργικές διαδικασίες ή διαδικασίες ασφάλειας.

6.7 Η NETELLER δεν αποδέχεται καμία ευθύνη για δηλώσεις συμμετοχής που δεν ολοκληρώνονται
επιτυχώς λόγω τεχνικού προβλήματος, τεχνικής δυσλειτουργίας, βλάβης τεχνικού εξοπλισμού ή
λογισμικού, βλάβης δορυφόρου, δικτύου ή διακομιστή οποιουδήποτε είδους.

6.8. Όλες οι αποφάσεις της NETELLER είναι οριστικές και δεσμευτικές.

6.9 Η NETELLER δεν ευθύνεται για:

(1) οποιαδήποτε εσφαλμένη ή ανακριβή πληροφορία ανεξαρτήτως του εάν οφείλεται σε σφάλμα των
συμμετεχόντων, τυπογραφικά λάθη ή τυχόν εξοπλισμό ή πρόγραμμα που σχετίζεται με την



προωθητική ενέργεια ή χρησιμοποιείται σε αυτήν, (2) τεχνικές βλάβες οποιουδήποτε είδους,
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, τυχόν δυσλειτουργιών, διακοπών ή αποσυνδέσεων των
τηλεφωνικών γραμμών ή του υλικού/λογισμικού του δικτύου, (3) τυχόν μη εξουσιοδοτημένη
ανθρώπινη παρέμβαση σε οποιοδήποτε τμήμα της διαδικασίας συμμετοχής ή της προωθητικής
ενέργειας, (4) τυχόν τεχνικό ή ανθρώπινο σφάλμα που μπορεί να προκύψει κατά τη διαχείριση της
παρούσας προωθητικής ενέργειας ή την επεξεργασία των συμμετοχών, ή (5) τυχόν τραυματισμό ή
ζημία σε πρόσωπα ή περιουσιακά στοιχεία που μπορεί να προκληθεί, άμεσα ή έμμεσα, εξ ολοκλήρου ή
εν μέρει, από τη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια ή τη λήψη ή τη χρήση ή την κακή
χρήση οποιουδήποτε επάθλου.

6.10 Αν διαμένετε εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, κάθε ζήτημα και ερώτηση που αφορά
στην κατασκευή, την εγκυρότητα, την ερμηνεία και την εκτελεστότητα των παρόντων όρων και
προϋποθέσεων της προωθητικής ενέργειας ή τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των
συμμετεχόντων και της NETELLER, κατά περίπτωση, που συνδέονται με την προωθητική ενέργεια θα
διέπονται από το δίκαιο της Αγγλίας και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με αυτό, χωρίς να εφαρμόζεται
οποιαδήποτε επιλογή δικαίου ή κανόνες σύγκρουσης νόμων (είτε της Αγγλίας είτε οποιασδήποτε
άλλης δικαιοδοσίας) που θα επέβαλαν την εφαρμογή της νομοθεσίας οποιασδήποτε άλλης
δικαιοδοσίας πλην της αγγλικής.Εναλλακτικά, αν διαμένετε εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού
Χώρου, κάθε ζήτημα και ερώτηση που αφορά στην κατασκευή, την εγκυρότητα, την ερμηνεία και την
εκτελεστότητα των παρόντων όρων και προϋποθέσεων της προωθητικής ενέργειας ή τα
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμμετεχόντων και της NETELLER, κατά περίπτωση, που
συνδέονται με την προωθητική ενέργεια θα διέπονται από το δίκαιο της Ιρλανδίας και θα
ερμηνεύονται σύμφωνα με αυτό, χωρίς να εφαρμόζεται οποιαδήποτε επιλογή δικαίου ή κανόνες
σύγκρουσης νόμων (είτε της Ιρλανδίας είτε οποιαδήποτε άλλης δικαιοδοσίας) που θα επέβαλαν την
εφαρμογή της νομοθεσίας οποιασδήποτε άλλης δικαιοδοσίας πλην της ιρλανδικής.

6.11 Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ οποιασδήποτε μετάφρασης και της (πρωτότυπης) αγγλικής
έκδοσης των παρόντων όρων και προϋποθέσεων της προώθησης, υπερισχύει η αγγλική έκδοση.

7. Επικοινωνία

Για τυχόν ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα προωθητική ενέργεια ή τις υπηρεσίες μας εν γένει,
μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας ανά πάσα στιγμή αποστέλλοντας μήνυμα στο Τμήμα
Εξυπηρέτησης Πελατών μέσω της υπηρεσίας «Υποστήριξη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου» που
παρέχεται στον ιστότοπό μας ή καλώντας στο +44 203 308 2520.


